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Раунд 1 «Кто быстрее»

•



Раунд 2 «Храбрый рыцарь »

•  Храбрый рыцарь боится заболеть, поэтому всегда возит с 
собой 56 бутылочек с лекарством от ангины. Как-то раз его 
конь споткнулся, и 3/4 всех бутылочек пролилось. Сколько 
осталось полных бутылочек?



Раунд 2 «Храбрый рыцарь »

•  Храбрый рыцарь боится заболеть, поэтому всегда возит с 
собой 56 бутылочек с лекарством от ангины. Как-то раз его 
конь споткнулся, и 3/4 всех бутылочек пролилось. Сколько 
осталось полных бутылочек?

•ОТВЕТ: 14



Раунд 3 «Дела семейные»

•  Сыну 8 лет, его возраст составляет 2/9 возраста отца. А 
возраст отца составляет 6/10 возраста дедушки. Сколько 
лет дедушке?



Раунд 3 «Дела семейные»

•  Сыну 8 лет, его возраст составляет 2/9 возраста отца. А 
возраст отца составляет 6/10 возраста дедушки. Сколько 
лет дедушке?

•ОТВЕТ: 36 лет отцу, 60 лет дедушке



Раунд 5 «Весёлый клоун»

•  Весёлый клоун, чтобы рассмешить детей придумал, что 
рост у него 9/5000 км, а вес 2/25 т. Дети рассмеялась - они 
поняли, что весельчак подобрал не те единицы массы и 
длины. Каков на самом деле рост весельчака в см и каков 
его вес в кг? 



Раунд 6 «Угадай дробь»

•  



Раунд 6 «Угадай дробь»

•ОТВЕТ: три восьмых 



«ВЫ ВСЕ БОЛЬШИЕ 
МОЛОДЦЫ»


